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SALA DE SUPERVISIÓN REGULATORIA DE 14 DE OCTUBRE DE 2021 

__________________________________________________________________ 

 

  

CIRCUNSTANCIAS DE TIEMPO Y LUGAR: 

 

Madrid, 14 de octubre de 2021, 10:30 horas. 

Sala de Supervisión Regulatoria del Consejo de la Comisión Nacional de los Mercados y la 

Competencia. 

 

ASISTENTES: 

 

Presidente: Don Ángel Torres Torres. 

 

Consejeros: Don Mariano Bacigalupo Saggese, Don Bernardo Lorenzo Almendros, Don 

Xabier Ormaetxea Garai, Doña Pilar Sánchez Núñez. 

 

Secretario del Consejo: Don Miguel Bordiu García-Ovies. 
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ORDEN DEL DÍA DE LA SESIÓN DE 14 DE OCTUBRE DE 2021 

 

 1. En Materia de Telecomunicaciones y Sector Audiovisual. 

Asuntos para decisión 

[1.1. – 1.2. Exenciones de cómputo] 

1.1. Resolución de la solicitud de exención de cómputo publicitario presentada por la 

Delegación del Gobierno contra la Violencia de Género (DGVG) en relación a la campaña 

“La violencia sexual no es una película”. EC/DTSA/090/21. Informa la Directora de 

Telecomunicaciones y Sector Audiovisual. 

1.2. Resolución de la solicitud de exención de cómputo publicitario presentada por la 

Comisión Europea-Representación en España en relación a la campaña “Invitación 

participación conferencia sobre futuro de Europa”. EC/DTSA/092/21. Informa la Directora de 

Telecomunicaciones y Sector Audiovisual. 

[1.3. – 1.5. Archivos denuncias] 

1.3. Acuerdo por el que se archiva la denuncia contra la serie “La que se avecina” por el 

presunto incumplimiento de lo dispuesto en el Artículo 7 de la ley 7/2010, de 31 de marzo, 

General de la Comunicación Audiovisual. IFPA/DTSA/278/21. Informa la Directora de 

Telecomunicaciones y Sector Audiovisual. 

1.4. Acuerdo por el que se archivan las denuncias sobre el programa “Sálvame” por el 

presunto incumplimiento de lo dispuesto en los Artículos 4.2 y 4.4 de la Ley 7/2010, de 31 

de marzo, General de la Comunicación Audiovisual. IFPA/DTSA/279/21. Informa la Directora 

de Telecomunicaciones y Sector Audiovisual. 

1.5. Acuerdo por el que se archivan las denuncias recibidas contra los programas 

“Supervivientes” y “Ahora Olga” por el presunto incumplimiento de lo dispuesto en los 

Artículos 4.2 y 4.4 de la Ley 7/2010, de 31 de marzo, General de la Comunicación 

Audiovisual. IFPA/DTSA/136/21. Informa la Directora de Telecomunicaciones y Sector 

Audiovisual. 

Asuntos para conocimiento y, en su caso, decisión  

1.6. Resolución del conflicto interpuesto por Suma Operador de Telecomunicaciones, S.A.U. 

contra Bluephone, S.L. en relación con el impago de los servicios mayoristas prestados por 

el primero. CFT/DTSA/106/21. Informa la Directora de Telecomunicaciones y Sector 

Audiovisual. 

1.7. Informe del año 2020 sobre la numeración asignada a los operadores. 

NUM/DTSA/3300/20. Informa la Directora de Telecomunicaciones y Sector Audiovisual. 

[1.8. – 1.18. Sancionadores FOEs] 

1.8. Borrador de resolución del procedimiento sancionador incoado a Digamax Gestión de 

Telecomunicaciones, S.L., por el presunto incumplimiento de lo dispuesto en el Artículo 59.1 
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de la Ley 7/2010, de 31 de marzo, General de la Comunicación Audiovisual. 

SNC/DTSA/089/21. 

1.9. Borrador de resolución del procedimiento sancionador incoado a Euroglobal Ventures, 

S.L., por el presunto incumplimiento de lo dispuesto en el Artículo 59.1 de la Ley 7/2010, de 

31 de marzo, General de la Comunicación Audiovisual. SNC/DTSA/090/21. 

1.10. Borrador de resolución del procedimiento sancionador incoado a Fubo TV Spain, S.L., 

por el presunto incumplimiento de lo dispuesto en el Artículo 59.1 de la Ley 7/2010, de 31 

de marzo, General de la Comunicación Audiovisual. SNC/DTSA/091/21. 

1.11. Borrador de resolución del procedimiento sancionador incoado a Havoc Televisión, 

S.L., por el presunto incumplimiento de lo dispuesto en el Artículo 59.1 de la Ley 7/2010, de 

31 de marzo, General de la Comunicación Audiovisual. SNC/DTSA/092/21. 

1.12. Borrador de resolución del procedimiento sancionador incoado a R1 TV, S.L., por el 

presunto incumplimiento de lo dispuesto en el Artículo 59.1 de la Ley 7/2010, de 31 de marzo, 

General de la Comunicación Audiovisual. SNC/DTSA/093/21. 

1.13. Borrador de resolución del procedimiento sancionador incoado a Tres Amigos Films, 

S.L., por el presunto incumplimiento de lo dispuesto en el Artículo 59.1 de la Ley 7/2010, de 

31 de marzo,General de la Comunicación Audiovisual. SNC/DTSA/094/21. 

1.14. Borrador de resolución del procedimiento sancionador incoado a TVDROM Espania, 

S.L., por el presunto incumplimiento de lo dispuesto en el Artículo 59.1 de la Ley 7/2010, de 

31 de marzo, General de la Comunicación Audiovisual. SNC/DTSA/095/21. 

1.15. Borrador de resolución del procedimiento sancionador incoado a Cho Media, S.L., por 

el presunto incumplimiento de lo dispuesto en el Artículo 59.1 de la Ley 7/2010, de 31 de 

marzo, General de la Comunicación Audiovisual. SNC/DTSA/096/21. 

1.16. Borrador de resolución del procedimiento sancionador incoado a Content Generation 

Media, S.L., por el presunto incumplimiento de lo dispuesto en el Artículo 59.1 de la Ley 

7/2010, de 31 de marzo, General de la Comunicación Audiovisual. SNC/DTSA/097/21. 

1.17. Borrador de resolución del procedimiento sancionador incoado a Content Line, S.L., 

por el presunto incumplimiento de lo dispuesto en el Artículo 59.1 de la Ley 7/2010, de 31 

de marzo, General de la Comunicación Audiovisual. SNC/DTSA/098/21. 

1.18. Borrador de resolución del procedimiento sancionador incoado a Brenrose Spain, S.L., 

por el presunto incumplimiento de lo dispuesto en el Artículo 59.1 de la Ley 7/2010, de 31 

de marzo, General de la Comunicación Audiovisual. SNC/DTSA/099/21. 

1.19. Nota sobre la revisión administrativa de la resolución de 8 de abril de 2020 por la que 

se aprueba la modificación del coste neto del servicio universal de 2017. NOT/DTSA/057/21. 

1.20. Información a la Sala sobre el estado de tramitación de los procedimientos y otras 

actuaciones de la Dirección de Telecomunicaciones y Sector Audiovisual. Informa la 

Directora de Telecomunicaciones y Sector Audiovisual. 
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2. En Materia de Energía. 

Asuntos para decisión 

[2.1. – 2.8. Liquidaciones] 

2.1. Resolución por la que se aprueba la liquidación provisional 8/2021 de las Actividades 

Reguladas del Sector Eléctrico. LIQ/DE/001/21. Informa la Directora de Energía. 

2.2. Resolución por la que se aprueba la liquidación provisional 8/2021 de la retribución de 

las instalaciones de producción de energía eléctrica a partir de fuentes de energía 

renovables, cogeneración y residuos. LIQ/DE/002/21. Informa la Directora de Energía. 

2.3. Informe sobre los resultados de la liquidación provisional 8/2021 de la retribución de las 

instalaciones de producción de energía eléctrica a partir de fuentes de energía renovables 

cogeneración y residuos. LIQ/DE/002/21. Informa la Directora de Energía. 

2.4. Resolución por la que se aprueba la liquidación provisional 8/2021 de las Actividades 

Reguladas del Sector del Gas. LIQ/DE/003/21. Informa la Directora de Energía. 

2.5. Informe sobre los resultados de la liquidación provisional 8/2021 de las Actividades 

Reguladas del Sector del Gas. LIQ/DE/003/21. Informa la Directora de Energía. 

2.6. Resolución por la que se aprueba la liquidación provisional 8/2021 de los distribuidores 

eléctricos de menos de 100.000 clientes con obligación de pago. LIQ/DE/004/21. Informa la 

Directora de Energía. 

2.7. Resolución por la que se aprueba la liquidación provisional 8/2021 del Bono Social. 

LIQ/DE/005/21. Informa la Directora de Energía. 

2.8. Resolución por la que se aprueba la liquidación de las aportaciones presupuestarias 

correspondientes al mes de producción agosto de 2021 en concepto de compensación por 

los extracostes de generación en los sistemas eléctricos de los territorios no peninsulares. 

LIQ/DE/006/21. Informa la Directora de Energía. 

2.9. Resolución por la que se aprueba la liquidación de intereses de demora a la empresa 

TRADEA BROS OPERADOR PETROLIFERO, S.L., por el retraso en los pagos 

compensatorios derivados de sus obligaciones anuales de venta o consumo de 

biocarburantes correspondientes a 2017. BIOS/DE/001/17. Informa la Directora de Energía. 

2.10. Resolución por la que se aprueba la liquidación de intereses de demora a la empresa 

PETROLIS DE BARCELONA, S.A., por el retraso en los pagos compensatorios derivados 

de sus obligaciones anuales de venta o consumo de biocarburantes correspondientes a 

2009. BIOS/DE/001/09. Informa la Directora de Energía. 

[2.11.- 2.13. Inspecciones] 

2.11. Resolución relativa a la verificación de los datos aportados para el cálculo definitivo de 

la liquidación de las actividades reguladas del sector eléctrico y de las bases de facturación 

sobre las que giran las cuotas y tasas de la empresa SAN MIGUEL 2000 DISTRIBUCIÓN, 

S.L., años 2017, 2018 y 2019. INS/DE/129/21. Informa la Directora de Energía. 
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2.12. Resolución relativa a la verificación de los datos aportados para el cálculo definitivo de 

la liquidación de las actividades reguladas del sector eléctrico y de las bases de facturación 

sobre las que giran las cuotas y tasas de la empresa ELÉCTRICA DE MOSCOSO, S.L., 

años 2017, 2018 y 2019. INS/DE/134/21. Informa la Directora de Energía. 

2.13. Resolución relativa a la verificación de los datos aportados para el cálculo definitivo de 

la liquidación de las actividades reguladas del sector eléctrico y de las bases de facturación 

sobre las que giran las cuotas y tasas de la empresa ELECTRA SALTEA, S.L., años 2017, 

2018 y 2019. INS/DE/140/21. Informa la Directora de Energía. 

[2.14. – 2.16. Sancionadores tras informe cruzado] 

2.14. Resolución del procedimiento sancionador incoado a OLEO PRODUCTOS, S.L., por 

incumplimiento de la obligación de remisión de la información requerida por la Orden 

ITC/2308/2007, de 25 de julio. SNC/DE/061/19. 

2.15. Resolución del procedimiento sancionador incoado a AUDAX RENOVALES, S.A. por 

la realización de prácticas de contratación en los domicilios de determinados clientes sin 

autorización previa. SNC/DE/031/20. 

2.16. Resolución del procedimiento sancionador incoado a la empresa SOLSTAR LIMITED 

por el incumplimiento de las obligaciones económicas en caso de desbalance. 

SNC/DE/059/20. 

[2.17. – 2.20. Informes a DGPEM] 

2.17. Informe solicitado por la DGPEM sobre el acuerdo de inicio del procedimiento de 

inhabilitación y el traspaso de los clientes de ANOTHER ENERGY OPTION, S.L. a un 

comercializador de referencia. INF/DE/122/21. Informa la Directora de Energía. 

2.18. Informe solicitado por la DGPEM sobre el acuerdo de inicio del procedimiento de 

inhabilitación y el traspaso de los clientes de SECOM CENTRAL DE COMPRAS, S.L. a un 

comercializador de referencia. INF/DE/123/21. Informa la Directora de Energía. 

2.19. Informe solicitado por la DGPEM sobre la autorización a UFD Distribución Electricidad, 

S.A. de reclasificación zonal en varios municipios de Castilla y León, Castilla-La Mancha, 

Galicia y Madrid. INF/DE/101/20. Informa la Directora de Energía. 

2.20. Informe sobre la propuesta de Resolución de la DGPEM por la que se otorga a Enel 

Green Power España, S.L. autorización administrativa previa para la planta solar fotovoltaica 

Aljarafe, de 90,5 MWp y 69,6 MWn, y sus infraestructuras de evacuación Subestación FV 

Aljarafe 30/220 kV y Línea eléctrica 220 kV “SET Aljarafe-SET Santiponce”, en los términos 

municipales de Salteras y Valencina de la Concepción, en la provincia de Sevilla. 

INF/DE/094/21. Informa la Directora de Energía. 

2.21. Informe solicitado por la Generalitat de Catalunya previo a la resolución de conflicto de 

conexión interpuesto por Energies Renovables Terra Ferma contra E-Distribución Redes 

Digitales, S.A. con motivo de la conexión de la ampliación del parque solar fotovoltaico “La 

Romiguera” en la SET Montblanc 25 KV. INF/DE/111/21. Informa la Directora de Energía. 
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2.22. Acuerdo por el que se remite al Ministerio para la Transición Ecológica y el Reto 

Demográfico el expediente sancionador incoado a IBERCOEN ENERGÍA, S.A. por presunto 

incumplimiento de la obligación de mantenimiento de existencias mínimas de seguridad en 

el ámbito del gas natural. SNC/DE/074/21. Informa la Directora de Energía. 

2.23. Boletín mensual de mercados a plazo de gas (julio 2021). IS/DE/024/21. Informa la 

Directora de Energía. 

Asuntos para conocimiento y, en su caso, decisión  

2.24. Trámite de audiencia de la propuesta de resolución por la que se aprueban los 

procedimientos de operación adaptados a la programación cuarto-horaria de la operación 

del sistema eléctrico peninsular español. DCOOR/DE/008/21. Informa la Directora de 

Energía. 

2.25. Informe de supervisión de la aplicación de las medidas de separación funcional de 

actividades previstas en la Ley 34/1998, de 7 de octubre, del Sector de Hidrocarburos, al 

gestor técnico del sistema gasista español, ENAGÁS GTS, S.A.U. INF/DE/026/20. Informa 

la Directora de Energía. 

[2.26. – 2.28. Conflictos] 

2.26. Propuesta de resolución del conflicto interpuesto por BLUE VIKING LINDSEY, S.L., 

ENEL GREEN POWER ESPAÑA, S.L. y EDP RENOVABLES ESPAÑA, S.L. motivado por 

la cancelación de la solicitud de acceso coordinada presentada en el nudo Ascó 400 KV y la 

posterior actualización del perímetro de referencia en dicho nudo por parte de RED 

ELÉCTRICA DE ESPAÑA, S.A.U. CFT/DE/072/20. Informa la Directora de Energía. 

2.27. Propuesta de resolución del conflicto de acceso a la red de transporte de energía 

eléctrica planteado por GREENALIA WIND POWER, S.L.U. frente a RED ELÉCTRICA DE 

ESPAÑA, S.A.U., con motivo de la denegación de acceso parcial para la conexión de los 

parques eólicos “Pena do Pico”, de 37,8 MW y “Graxón”, de 25,2 MWX, en la subestación 

Xove 400 kV (Lugo). CFT/DE/076/21. Informa la Directora de Energía. 

2.28. Propuesta de resolución del conflicto de acceso a la red de transporte de energía 

eléctrica de RED ELÉCTRICA DE ESPAÑA, S.A.U. planteado por HARBOUR ENERGY FV 

14, S.L. con motivo de la denegación de la solicitud de acceso del proyecto de instalación 

fotovoltaica “PSF Larreola FV2”, de 120 MW, a la subestación Haro 220 kV (La Rioja). 

CFT/DE/172/20. Informa la Directora de Energía. 

2.29. Elevación a la Sala del procedimiento sancionador incoado a la empresa distribuidora 

eléctrica LA CONSTANCIA-ARÉN, S.L. por falta de remisión de información establecida en 

la Circular 4/2015, de 22 de julio, de la CNMC, de solicitud de petición de información a las 

empresas distribuidoras de energía eléctrica para la supervisión y cálculo de la retribución 

de su actividad. SNC/DE/067/20. Informa la Directora de Energía. 

[2.30. – 2.38. Borradores sancionadores] 

2.30. Borrador de resolución del procedimiento sancionador incoado a la empresa 

DISTRIBUIDORA ELECTRA CALDENSE, S.A. por la falta de remisión de información 

establecida en la Circular 4/2015, de 22 de julio, de la CNMC, de solicitud de petición de 
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información a las empresas distribuidoras de energía eléctrica para la supervisión y cálculo 

de la retribución de su actividad. SNC/DE/061/20. 

2.31. Borrador de resolución del procedimiento sancionador incoado a la empresa 

DISTRIBUIDORA COMPAÑÍA DE ELECTRIFICACIÓN, S.L. por la falta de remisión de 

información establecida en la Circular 4/2015, de 22 de julio, de la CNMC, de solicitud de 

petición de información a las empresas distribuidoras de energía eléctrica para la supervisión 

y cálculo de la retribución de su actividad. SNC/DE/062/20. 

2.32. Borrador de resolución del procedimiento sancionador incoado a la empresa 

DISTRIBUIDORA SUCESORES DE MANUEL LEIRA, S.L. por la falta de remisión de 

información establecida en la Circular 4/2015, de 22 de julio, de la CNMC, de solicitud de 

petición de información a las empresas distribuidoras de energía eléctrica para la supervisión 

y cálculo de la retribución de su actividad. SNC/DE/063/20. 

2.33. Borrador de resolución del procedimiento sancionador incoado a la empresa 

distribuidora ELÉCTRICA DE CASTRO CALDELAS, S.L. por la falta de remisión de 

información establecida en la Circular 4/2015, de 22 de julio, de la CNMC, de solicitud de 

petición de información a las empresas distribuidoras de energía eléctrica para la supervisión 

y cálculo de la retribución de su actividad. SNC/DE/064/20. 

2.34. Borrador de resolución del procedimiento sancionador incoado a la empresa 

distribuidora ELÉCTRICAS DE VILLAHERMOSA, S.A. por la falta de remisión de 

información establecida en la Circular 4/2015, de 22 de julio, de la CNMC, solicitud de 

petición de información a las empresas distribuidoras de energía eléctrica para la supervisión 

y cálculo de la retribución de de su actividad. SNC/DE/065/20. 

2.35. Borrador de resolución del procedimiento sancionador incoado a la empresa 

distribuidora CATENERIBAS, S.L.U. por la falta de remisión de información establecida en 

la Circular 4/2015, de 22 de julio, de la CNMC, de solicitud de petición de información a las 

empresas distribuidoras de energía eléctrica para la supervisión y cálculo de la retribución 

de su actividad. SNC/DE/066/20. 

2.36. Borrador de resolución del procedimiento sancionador incoado a la empresa 

DISTRIBUIDORA ELÉCTRICA HIDRELÉCTRICA DE ALARAZ, S.L. por la falta de remisión 

de información establecida en el Real Decreto 1048/2013, de 27 de diciembre, relativa a 

inventario de instalaciones y auditoría de inversiones. SNC/DE/068/20. 

2.37. Borrador de resolución del procedimiento sancionador incoado a ENÈRGYA-VM 

GESTIÓN DE LA ENERGÍA, S.L.U., por el incumplimiento de las medidas de protección del 

consumidor producido por cambios de comercializador con pérdida del Bono Social. 

SNC/DE/006/20. 

2.38. Borrador de resolución del procedimiento sancionador incoado a IBERRED 

SOLUTIONS, S.L., por incumplimiento de la obligación de prestar las garantías exigidas por 

el operador del sistema eléctrico. SNC/DE/012/20. 

2.39. Información a la Sala sobre el estado de tramitación de los procedimientos y otras 

actuaciones de la Dirección de Energía. Informa la Directora de Energía. 
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3. En Materia de Transporte y Sector Postal. 

Asuntos para decisión 

3.1. Resolución sobre declaración de entorno especial a los efectos de la entrega de los 

envíos postales ordinarios en la Urbanización Valgrande del término municipal de Chinchón 

(Madrid). STP/DTSP/015/21. Informa la Directora de Transportes y Sector Postal. 

Asuntos para conocimiento y, en su caso, decisión  

3.2. Acuerdo por el que se emite informe relativo al acceso de las empresas ferroviarias al 

personal de conducción. STP/DTSP/008/21. Informa la Directora de Transportes y Sector 

Postal. 

3.3. Información a la Sala sobre el estado de tramitación de los procedimientos y otras 

actuaciones de la Dirección de Transportes y del Sector Postal. Informa la Directora de 

Transportes y Sector Postal. 

4. Ruegos y preguntas. 

5. Aprobación del acta de la sesión. 
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RELACIÓN DE ACUERDOS ADOPTADOS EN LA 

SESIÓN DE 14 DE OCTUBRE DE 2021 
 

 

En Materia de Telecomunicaciones y Sector Audiovisual. (10)  

• Resolución de la solicitud de exención de cómputo publicitario presentada por la 

Delegación del Gobierno contra la Violencia de Género (DGVG) en relación a la campaña 

“La violencia sexual no es una película”. EC/DTSA/090/21.  

• Resolución de la solicitud de exención de cómputo publicitario presentada por la 

Comisión Europea-Representación en España en relación a la campaña “Invitación 

participación conferencia sobre futuro de Europa”. EC/DTSA/092/21. 

• Acuerdo por el que se archiva la denuncia contra la serie “La que se avecina” por el 

presunto incumplimiento de lo dispuesto en el Artículo 7 de la ley 7/2010, de 31 de marzo, 

General de la Comunicación Audiovisual. IFPA/DTSA/278/21. 

• Acuerdo por el que se archivan las denuncias sobre el programa “Sálvame” por el 

presunto incumplimiento de lo dispuesto en los Artículos 4.2 y 4.4 de la Ley 7/2010, de 

31 de marzo, General de la Comunicación Audiovisual. IFPA/DTSA/279/21. 

• Acuerdo por el que se archivan las denuncias recibidas contra los programas 

“Supervivientes” y “Ahora Olga” por el presunto incumplimiento de lo dispuesto en los 

Artículos 4.2 y 4.4 de la Ley 7/2010, de 31 de marzo, General de la Comunicación 

Audiovisual. IFPA/DTSA/136/21. 

• Informe del año 2020 sobre la numeración asignada a los operadores. 

NUM/DTSA/3300/20. 

• Acuerdo del archivo del procedimiento sancionador incoado a Digamax Gestión de 

Telecomunicaciones, S.L., por el presunto incumplimiento de lo dispuesto en el Artículo 

59.1 de la Ley 7/2010, de 31 de marzo, General de la Comunicación Audiovisual. 

SNC/DTSA/089/21. 

• Acuerdo del archivo del procedimiento sancionador incoado a Fubo TV Spain, S.L., por 

el presunto incumplimiento de lo dispuesto en el Artículo 59.1 de la Ley 7/2010, de 31 de 

marzo, General de la Comunicación Audiovisual. SNC/DTSA/091/21. 

• Acuerdo del archivo del procedimiento sancionador incoado a Havoc Televisión, S.L., 

por el presunto incumplimiento de lo dispuesto en el Artículo 59.1 de la Ley 7/2010, de 

31 de marzo, General de la Comunicación Audiovisual. SNC/DTSA/092/21. 

• Acuerdo del archivo del procedimiento sancionador incoado a R1 TV, S.L., por el 

presunto incumplimiento de lo dispuesto en el Artículo 59.1 de la Ley 7/2010, de 31 de 

marzo, General de la Comunicación Audiovisual. SNC/DTSA/093/21. 
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En Materia de Energía. (31)  

• Resolución por la que se aprueba la liquidación provisional 8/2021 de las Actividades 

Reguladas del Sector Eléctrico. LIQ/DE/001/21.  

• Resolución por la que se aprueba la liquidación provisional 8/2021 de la retribución de 

las instalaciones de producción de energía eléctrica a partir de fuentes de energía 

renovables, cogeneración y residuos. LIQ/DE/002/21. 

• Informe sobre los resultados de la liquidación provisional 8/2021 de la retribución de las 

instalaciones de producción de energía eléctrica a partir de fuentes de energía 

renovables cogeneración y residuos. LIQ/DE/002/21. 

• Resolución por la que se aprueba la liquidación provisional 8/2021 de las Actividades 

Reguladas del Sector del Gas. LIQ/DE/003/21. 

• Informe sobre los resultados de la liquidación provisional 8/2021 de las Actividades 

Reguladas del Sector del Gas. LIQ/DE/003/21. 

• Resolución por la que se aprueba la liquidación provisional 8/2021 de los distribuidores 

eléctricos de menos de 100.000 clientes con obligación de pago. LIQ/DE/004/21.  

• Resolución por la que se aprueba la liquidación provisional 8/2021 del Bono Social. 

LIQ/DE/005/21. 

• Resolución por la que se aprueba la liquidación de las aportaciones presupuestarias 

correspondientes al mes de producción agosto de 2021 en concepto de compensación 

por los extracostes de generación en  los sistemas eléctricos de los territorios no 

peninsulares. LIQ/DE/006/21. 

• Resolución por la que se aprueba la liquidación de intereses de demora a la empresa 

TRADEA BROS OPERADOR PETROLIFERO, S.L., por el retraso en los pagos 

compensatorios derivados de sus obligaciones anuales de venta o consumo de 

biocarburantes correspondientes a 2017. BIOS/DE/001/17. 

• Resolución por la que se aprueba la liquidación de intereses de demora a la empresa 

PETROLIS DE BARCELONA, S.A., por el retraso en los pagos compensatorios 

derivados de sus obligaciones anuales de venta o consumo de biocarburantes 

correspondientes a 2009. BIOS/DE/001/09. 

• Resolución relativa a la verificación de los datos aportados para el cálculo definitivo de 

la liquidación de las actividades reguladas del sector eléctrico y de las bases de 

facturación sobre las que giran las cuotas y tasas de la empresa SAN MIGUEL 2000 

DISTRIBUCIÓN, S.L., años 2017, 2018 y 2019. INS/DE/129/21. 

• Resolución relativa a la verificación de los datos aportados para el cálculo definitivo de 

la liquidación de las actividades reguladas del sector eléctrico y de las bases de 

facturación sobre las que giran las cuotas y tasas de la empresa ELÉCTRICA DE 

MOSCOSO, S.L., años 2017, 2018 y 2019. INS/DE/134/21. 
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• Resolución relativa a la verificación de los datos aportados para el cálculo definitivo de 

la liquidación de las actividades reguladas del sector eléctrico y de las bases de 

facturación sobre las que giran las cuotas y tasas de la empresa ELECTRA SALTEA, 

S.L., años 2017, 2018 y 2019. INS/DE/140/21. 

• Resolución del procedimiento sancionador incoado a OLEO PRODUCTOS, S.L., por 

incumplimiento de la obligación de remisión de la información requerida por la Orden 

ITC/2308/2007, de 25 de julio. SNC/DE/061/19. 

• Resolución del procedimiento sancionador incoado a AUDAX RENOVALES, S.A. por la 

realización de prácticas de contratación en los domicilios de determinados clientes sin 

autorización previa. SNC/DE/031/20. 

• Resolución del procedimiento sancionador incoado a la empresa SOLSTAR LIMITED 

por el incumplimiento de las obligaciones económicas en caso de desbalance. 

SNC/DE/059/20. 

• Informe solicitado por la DGPEM sobre el acuerdo de inicio del procedimiento de 

inhabilitación y el traspaso de los clientes de ANOTHER ENERGY OPTION, S.L. a un 

comercializador de referencia. INF/DE/122/21. 

• Informe solicitado por la DGPEM sobre el acuerdo de inicio del procedimiento de 

inhabilitación y el traspaso de los clientes de SECOM CENTRAL DE COMPRAS, S.L. a 

un comercializador de referencia. INF/DE/123/21. 

• Informe solicitado por la DGPEM sobre la autorización a UFD Distribución Electricidad, 

S.A. de reclasificación zonal en varios municipios de Castilla y León, Castilla-La Mancha, 

Galicia y Madrid. INF/DE/101/20. 

• Informe sobre la propuesta de Resolución de la DGPEM por la que se otorga a Enel 

Green Power España, S.L. autorización administrativa previa para la planta solar 

fotovoltaica Aljarafe, de 90,5 MWp y 69,6 MWn, y sus infraestructuras de evacuación 

Subestación FV Aljarafe 30/220 kV y Línea eléctrica 220 kV “SET Aljarafe-SET 

Santiponce”, en los términos municipales de Salteras y Valencina de la Concepción, en 

la provincia de Sevilla. INF/DE/094/21. 

• Boletín mensual de mercados a plazo de gas (julio 2021). IS/DE/024/21.  

• Inicio del trámite de audiencia de la propuesta de Resolución por la que aprueban los 

procedimientos de operación adaptados a la programación cuarto-horaria de la 

operación del sistema eléctrico peninsular español. DCOOR/DE/008/21. 

• Resolución del procedimiento sancionador incoado a la empresa DISTRIBUIDORA 

ELECTRA CALDENSE, S.A. por la falta de remisión de información establecida en la 

Circular 4/2015, de 22 de julio, de la CNMC, de solicitud de petición de información a las 

empresas distribuidoras de energía eléctrica para la supervisión y cálculo de la 

retribución de su actividad. SNC/DE/061/20. 

• Resolución del procedimiento sancionador incoado a la empresa DISTRIBUIDORA 

COMPAÑÍA DE ELECTRIFICACIÓN, S.L. por la falta de remisión de información 
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establecida en la Circular 4/2015, de 22 de julio, de la CNMC, de solicitud de petición de 

información a las empresas distribuidoras de energía eléctrica para la supervisión y 

cálculo de la retribución de su actividad. SNC/DE/062/20. 

• Resolución del procedimiento sancionador incoado a la empresa DISTRIBUIDORA 

SUCESORES DE MANUEL LEIRA, S.L. por la falta de remisión de información 

establecida en la Circular 4/2015, de 22 de julio, de la CNMC, de solicitud de petición de 

información a las empresas distribuidoras de energía eléctrica para la supervisión y 

cálculo de la retribución de su actividad. SNC/DE/063/20. 

• Resolución del procedimiento sancionador incoado a la empresa distribuidora 

ELÉCTRICA DE CASTRO CALDELAS, S.L. por la falta de remisión de información 

establecida en la Circular 4/2015, de 22 de julio, de la CNMC, de solicitud de petición de 

información a las empresas distribuidoras de energía eléctrica para la supervisión y 

cálculo de la retribución de su actividad. SNC/DE/064/20. 

• Resolución del procedimiento sancionador incoado a la empresa distribuidora 

ELÉCTRICAS DE VILLAHERMOSA, S.A. por la falta de remisión de información 

establecida en la Circular 4/2015, de 22 de julio, de la CNMC, solicitud de petición de 

información a las empresas distribuidoras de energía eléctrica para la supervisión y 

cálculo de la retribución de de su actividad. SNC/DE/065/20. 

• Resolución del procedimiento sancionador incoado a la empresa distribuidora 

CATENERIBAS, S.L.U. por la falta de remisión de información establecida en la Circular 

4/2015, de 22 de julio, de la CNMC, de solicitud de petición de información a las 

empresas distribuidoras de energía eléctrica para la supervisión y cálculo de la 

retribución de su actividad. SNC/DE/066/20. 

• Resolución del procedimiento sancionador incoado a la empresa DISTRIBUIDORA 

ELÉCTRICA HIDRELÉCTRICA DE ALARAZ, S.L. por la falta de remisión de información 

establecida en el Real Decreto 1048/2013, de 27 de diciembre, relativa a inventario de 

instalaciones y auditoría de inversiones. SNC/DE/068/20. 

• Resolución del procedimiento sancionador incoado a ENÈRGYA-VM GESTIÓN DE LA 

ENERGÍA, S.L.U., por el incumplimiento de las medidas de protección del consumidor 

producido por cambios de comercializador con pérdida del Bono Social. SNC/DE/006/20. 

• Resolución del procedimiento sancionador incoado a IBERRED SOLUTIONS, S.L., por 

incumplimiento de la obligación de prestar las garantías exigidas por el operador del 

sistema eléctrico. SNC/DE/012/20. 

En Materia de Transporte y Sector Postal. (1)  

• Resolución sobre declaración de entorno especial a los efectos de la entrega de los 

envíos postales ordinarios en la Urbanización Valgrande del término municipal de 

Chinchón (Madrid). STP/DTSP/015/21. 

El resto de puntos incluidos en el orden del día fueron conocidos o pospuestos. 
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